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HRO NO LO GI JA
1938. Du šan „Čarls” Si mić je ro đen 9. ma ja u Be o gra du u Kra lje vi ni Ju go sla vi ji. Nje go vo 

ra no de tinj stvo obe le že no je Dru gim svet skim ra tom, to kom kog mu je po ro di ca u 
ne ko li ko pri li ka uma lo na stra da la u bom bar do va nju. Ka da je imao če ti ri go di ne, 
otac mu je emi gri rao u Ita li ju u po tra zi za po slom. Ne će se vi de ti na red nih de set 
go di na.

1953. Njegova maj ka naj zad us pe va da sa de com ode u Pa riz, u grad u kom je stu di ra la 
mu zi ku.

1954. U še sna e stoj go di ni sa po ro di com je emi gri rao u SAD, ka da je i po čeo da se za ni-
ma za po e zi ju na kon što se upi sao u Sred nju ško lu „Ouk Park” u Či ka gu.

1958. Si mić na pu šta Či ka go i se li se u Nju jork. No ću je učio, dok je to kom da na ra dio 
mno štvo do sad nih i ni sko pla će nih po slo va.

1959. Ob ja vlju je pe smu u ča so pi su Chi ca go Re vi ew. Sle de će go di ne se upi su je na Či ka ški 
uni ver zi tet.

1961. Re gru to van je u voj sku SAD. Mo rao je da od slu ži dve go di ne voj nog ro ka to kom 
pri pre ma za rat u Vi jet na mu kao voj ni po li ca jac u Ne mač koj i Fran cu skoj.

1964. Ože nio se mod nom di zaj ner kom He len Du bin s ko jom je imao dvo je de ce.
1966. Di plo mi rao je en gle ski je zik na Uni ver zi te tu u Nju jor ku. Od mah po tom po čeo je 

da pi še po e zi ju, is pr va na ma ter njem je zi ku, a za tim je po ste pe no pre la zio na en-
gle ski. Ta ko đe, upu stio se u pre vo đe nje pe sa ma srp skih i ju go slo ven skih pe sni ka. 
Iste go di ne se za po slio kao po moć nik ured ni ka ma log fo to graf skog ča so pi sa Aper
tu re.

1967. Ob ja vlju je pr vu zbir ku pe sa ma Šta tra va ka že (What the Grass Says). Knji ga na i la-
zi na od me re nu, ali pre te žno po zi tiv nu re cep ci ju.

1969. Dru gu zbir ku po e zi je ob ja vlju je pod ime nom Ne gde me đu na ma ka men be le ži (So
mew he re Among Us a Sto ne is Ta king No tes). Ona po kri va ši ro ku mre žu te ma, od 
dže za do fi lo zo fi je.

1970. Pre vo di iz bor iz po e zi je Iva na V. La li ća na slo vljen Fi re Gar dens i The Lit le Box, pe-
sme Vas ka Po pe, kao i iz bor Fo ur Mo dern Yugo slav Po ets u kom su za stuplje ni Ivan 
V. La lić, Bran ko Milj ko vić, Mi lo rad Pa vić i Lju bo mir Si mo vić.
Do bi ja na gra du PEN cen tra za pre vod.

1971. Raš či nja va ju ći ti ši nu (Di sman tling the Si len ce) sle de ća je Si mi će va zbir ka pe sa ma. 
Ne ko li ko is tak nu tih kri ti ča ra pri me ti lo je nje gov ta le nat. Po či nje da pre da je na Ka-
li for nij skom dr žav nom ko le džu, gde će osta ti dve go di ne. Iste go di ne ovaj pe snik 
do bi ja ame rič ko dr ža vljan stvo.

1973. Na pu šta do ta da šnju pre da vač ku po zi ci ju i po či nje da ra di kao do cent na Uni ver-
zi te tu u Nju Hemp ši ru u Du ra mu. Ta mo je ra dio do pen zi je i ste kao ti tu lu pro fe-
so ra eme ri tu sa ame rič ke knji žev no sti i kre a tiv nog pi sa nja.
Ži vi na oba li je ze ra Bou u Stra for du u Nju Hemp ši ru.

1974. Ob ja vlju je Po vra tak me stu osve tlje nom ča šom mle ka (Re turn to a Pla ce Lit by a Glass 
of Milk).
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1977.  Ob ja vlju je Ha ro no vu ko smo lo gi ju (Cha ron’s Co smo logy). Ova je zbir ka ka sni je no-
mi no va na za Na gra du „Na ci o nal na knji ga”.

1978. Ob ja vlje ne su dve knji ge: Me tle: Iza bra ne pe sme (Bro oms: Se lec ted Po ems) i Ško la za 
mrač ne mi sli (School for Dark Tho ughts).

1980. Kla sič ne igre iz bal ske dvo ra ne (Clas sic Bal lro om Dan ces).
1982. Oštri ne (Au ste ri ti es).
1983. Ob ja vlju je Vre men sku prog no zu za Uto pi ju i oko li nu: Pe sme, 1967–1982 (We at her Fo

re cast for Uto pia & Vi ci nity: Po ems, 1967–1982). Do bi ja sti pen di ju Fon da ci je „In gram 
Me ril”.

1984. Do bi ja Ma kar tur sti pen di ju 1984–1989.
1985. Na šao se u naj u žem iz bo ru za Pu li ce ro vu na gra du sa knji gom Iza bra ne pe sme, 

1963–1983 (Se lec ted Po ems, 1963–1983). Ob ja vlje na je i pro zna knji ga Ne iz ve sna iz
ve snost: Raz go vo ri, ese ji i be le ške o po e zi ji (The Un cer tain Cer ta inty: In ter vi ews, Es
says, and No tes on Po e try).

1986. Ob ja vlje na je zbir ka Bes kraj na tu ga (Unen ding Blu es). Po no vo je fi na li sta za Pu li-
ce ra.

1989. Iz la ze knji ge De vet pe sa ma (Ni ne Po ems) i Svet se ne za vr ša va (The World do esn’t 
End).

1990. Nje go va knji ga Svet se ne za vr ša va do bi ja Pu li ce ro vu na gra du za po e zi ju. Ob ja vlje-
ne su Iza bra ne pe sme, 1963–1983 (Se lec ted Po ems, 1963–1983) u re vi di ra nom i pro-
ši re nom iz da nju i Knji ga bo go va i đa vo la (The Bo ok of Gods and De vils). Ta ko đe, iz-
la zi i knji ga pro ze Ču de sne re či, ti ha isti na: Ese ji o poe zi ji i se ća nja (Won der ul Wor
ds, Si lent Truth: Es says on Po e try and a Me mo ir).

1992. Ov e go di ne su ob ja vlje ne zbir ka pe sa ma Ho tel Ne sa ni ca (Ho tel In som nia) i knji ga 
Al he mi ja sit ni čar ni ce: Umet nost Džo ze fa Kor ne la (Di meSto re Al chemy: The Art of 
Jo seph Cor nell). Pre veo je i ure dio an to lo gi ju The Hor se Has Six Legs: Con tem po rary 
Ser bian Po e try, što se sma tra pr vim pred sta vlja njem sa vre me ne po e zi je ovog pod-
ruč ja.

1994. Ob ja vlje na je zbir ka Ven ča nje u pa klu (A Wed ding in Hell), kao i pro zna knji ga Ne
za po sle ni vi dov njak: Ese ji i se ća nja (The Unem ployed For tu neTel ler: Es says and Me
mo irs).

1995. Ob ja vlju je Za stra šu ju će igrač ke (Frig hte ning Toys). Iza bran je za čla na Ame rič ke 
aka de mi je umet no sti i knji žev no sti.

1996. Ob ja vlje na je zbir ka Šet nja sa cr nom mač kom (Wal king the Black Cat), iste go di ne 
ka da se na šao u naj u žem iz bo ru za Na gra du „Na ci o nal na knji ga”.

1997. Ob ja vljen je iz bor Lo o king for Tro u ble: Se lec ted Early and Mo re Re cent Po ems.
1998. Iz la zi pro za Fa bri ka si ro ča di: Ese ji i se ća nja (Orp han Fac tory: Es says and Me mo irs).
1999. Ob ja vlje na je zbir ka Mi ka do (Jackstraws), ko ju New York Ti mes oce nju je kao „za pa-

že nu knji gu”. Ta ko đe, ove go di ne iz la ze i Iza bra ne ra ne pe sme (Se lec ted Early Po
ems).

2000. Zbir ka Mi ka do (Jackstraws) iz la zi u re vi di ra nom iz da nju. Ob ja vlje na je knji ga Mu
va u su pi: Se ća nja (A Fly in the So up: Me mo irs) u ko joj su ob je di nje ni au to bio graf-
ski ese ji i frag men ti. Iza bran je za kan ce la ra Aka de mi je ame rič kih pe sni ka.
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2001. Ob ja vlje na je zbir ka Noć ni iz let (Night Pic nic).
2003. Iz la zi Glas u tri uju tru: Iza bra ne ra ne i no ve pe sme (The Vo i ce at 3:00 am: Se lec ted 

La te and New Po ems).
2004. Za Iza bra ne pe sme: 1963–2003 (Se lec ted Po ems: 1963–2003), ko je ob ja vlju je ove go-

di ne, ka sni je do bi ja pre sti žnu Me đu na rod nu Gri fi no vu na gra du za po e zi ju.
2005. Ob ja vlju je zbir ke Te ta Sa la to, že lim da vir nem pod va šu suk nju (Aunt Let u ce, I Want 

to Pe ek un der Your Skirt) i Mo ja ne ma prat nja (My No i se less En to u ra ge).
2006. Iz la zi pro za Kla vir se ća nja (Me mory Pi a no). Ove go di ne od la zi u pen zi ju, ali na sta-

vlja da pre da je na Uni ver zi te tu u Nju Hemp ši ru.
2007. Istog da na, 2. av gu sta, ka da je pro gla šen za Pe sni ka la u re a ta i oda bran da ra di kao 

Pe snik la u re at – kon sul tant za po e zi ju u Kon gre snoj bi bli o te ci SAD, Si mić do bi ja i 
Na gra du „Vo las Sti vens” od Aka de mi je ame rič kih pe sni ka za „iz van red no i do ka-
za no maj stor stvo u po et skoj umet no sti”.
Si mić je bio član ži ri ja za do de lu Me đu na rod ne Gri fi no ve na gra de za po e zi ju. Na-
sta vlja da ob ja vlju je pe snič ke i pro zne pri lo ge u ča so pi su The New York Re vi ew of 
Bo oks.

2008. Ob ja vlju je zbir ke Ta sit ni ca (That Lit le So met hing) i Še zde set pe sa ma (Sixty Po ems), 
kao i knji ge Ču do vi šte vo li svoj la vi rint (The Mon ster Lo ves His Labyrinth: No te bo
oks) i Od rod: Na pi si o po e zi ji i još po ne če mu (The Re ne ga de: Wri tings on Po e try and 
a Few Ot her Things). 

2010. Ob ja vlju je zbir ku Maj stor pre ru ša va nja (Ma ster of Dis gu i ses) i knji gu Is po ve sti Pe
sni ka la u re a ta (Con fes si ons of a Po et La u re a te).

2011. Uru če na mu je Fro sto va me da lja, ko ja se do de lju je za „ži vot no do stig nu će u po e zi-
ji”. Ta ko đe, ove go di ne do bi ja i Vil če ko vu na gra du za knji žev nost.

2013. Ob ja vlje ne su No ve i iza bra ne pe sme: 1962–2012 (New and Se lec ted Po ems: 1962–
2012).

2014. Si mić do bi ja Me đu na rod nu knji žev nu na gra du „Zbig njev Her bert”.
2015. Ob ja vlju je zbir ku pe sa ma Lu dak (The Lu na tic) i knji gu iza bra nih pro znih ra do va 

Ži vot sli ka: Iza bra na pro za (The Li fe of Ima ges: Se lec ted Pro se).
2017. Ob ja vlje na je zbir ka Za pi sa no u mra ku (Scrib bled in the Dark). Do bi ja Zlat ni ve nac 

Stru ških ve če ri po e zi je.
2019. Ob ja vlju je zbir ku po e zi je Pri đi bli že i slu šaj (Co me clo ser and li sten).
2021. U ča so pi su The New Yor ker iz la ze dve nje go ve pe sme, “Left out of the Bi ble” i “Windy 

day”.
2022. Iz la zi nje go va po sled nja zbir ka po e zi je Nig de kop na na vi di ku (No Land in Sight).
2023. Umi re 9. ja nu a ra, u osam de set če tvr toj go di ni.


